

Příloha č. 2 - Kritéria věcného hodnocení projektových záměrů

Věcné hodnocení projektových záměrů v 4. výzvě MAS Brána do Českého ráje – IROP – Kultura - Knihovny				
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Počet obyvatel obce/města, ve které se daný projekt realizuje ke dni 1.1.2023 dle údajů ČSÚ	Projektový záměr / část informace o projektu „Počet obyvatel v obcích – k 1. 1. 2023“ https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023	Obec, v níž se realizuje projekt má více než 1001 obyvatel	10 bodů
			Obec, v níž se realizuje projekt má 1000 obyvatel a méně	5 bodů
2.	Počet uživatelů knihovny	Projektový záměr / část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení	Počet registrovaných čtenářů je 300 nebo větší	10 bodů
			Počet registrovaných čtenářů je menší než 300	5 bodů
3.	Další aktivity knihovny	Projektový záměr / část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení	Knihovna upořádala v období 1.1.2023 - 31.12.2023 alespoň 10 kulturních nebo vzdělávacích akcí pro školy a veřejnost	15 bodů
			Knihovna uspořádala v období 1.1.2023 - 31.12.2023 méně než 10 kulturních nebo vzdělávacích akcí pro školy a veřejnost	10 bodů
			Knihovna neuspořádala v období 1.1.2023 - 31.12.2023 žádnou kulturní ani vzdělávacích akcí pro školy nebo veřejnost	5 bodů

4.	Technická připravenost projektu - pořízení stavby formou výstavby a stavební úpravy (projekty stavebního charakteru)	Projektový záměr / část Informace o projektu	Projektový záměr je v realizaci	15 bodů
			Projektový záměr má všechna nezbytná povolení stavebního úřadu v právní moci nebo na nabytí právní moci čeká (stavební povolení, souhlas provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, apod. dle stavebního zákona)	10 bodů
			Na realizaci projektového záměru je vydáno pravomocné územní rozhodnutí, platný územní souhlas nebo platná veřejnoprávní smlouvy nahrazující územní rozhodnutí. Zároveň je na místně příslušném stavebním úřadě podána žádost o vydání stavebního povolení / ohlášení stavby / apod. dle stavebního zákona, je- li vyžadováno.	5 bodů
			Připravenost projektu nespĺňuje žádný uvedený stupeň technické přípravy dle uvedených možností v kritériu výše.	0 bodů
5.	Pořízení majetku / Pořízení vybavení staveb (projekty nestavebního charakteru)	Projektový záměr / část Informace o projektu	Přímé výdaje na hlavní část projektu jsou určeny převážně na pořízení majetku resp. pořízení vybavení staveb (technické vybavení, pořízení zařízení pro digitalizaci knih. fondu, digitální evidence a zabezpečení knih. fondu atd.)	10 bodů
			Přímé výdaje na hlavní část projektu nejsou určeny převážně na pořízení majetku resp. pořízení vybavení staveb (technické vybavení, pořízení zařízení pro digitalizaci knih. fondu, digitální evidence a zabezpečení knih. fondu atd.)	0 bodů

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 20 bodů. Maximální počet bodů je 50.